

扯掉特里队长袖标

英媒体提议鲁尼接任英格兰队队长

最近一周,两个英格兰国脚红极一时:鲁尼,目前英超最佳射手(20球);特里,首席花花公子。鲁尼已从愣头青成长为好男人,而特里却沦落为阴暗的偷腥者,众多英国专家提议:让鲁尼接过特里的英格兰队队长袖标。

鲁尼受媒体热捧

勾错姐,上错床,因为与布里奇前女友的花花性事,英格兰队长特里成为大小报的热议焦点。一个“道德败坏、作风恶劣”的花花公子是否配得上继续拥有英格兰队队长袖标?众多媒体专栏作家已不谋而合地提议:将袖标交给鲁尼!这位红魔10号已不再是当年那个说话不经大脑的愣头青,更不再是流连于利物浦青楼妓院的皮条客……24岁的鲁尼,如今正值当打之年,他也许是现在世界上最好的球员。我们惊奇地发现,这个曾经的火药桶,已彻底变了一个人:冷静,学乖,场内外皆如此——本赛季至今他参加的35场比赛,仅得到5张黄牌。鲁尼说:“儿子的出生改变了我的生活,以前我从未凌晨1点前睡过觉,现在我10点半就早早上床,这是个巨大的改变。”

博彩公司也已经为特里在24小时内交出队长袖标开出了赔率,他们看好鲁尼取代特里成为英格兰的新队长,为特里

卸任队长开出的赔率是1赔4。立博博彩公司的发言人大卫·威廉姆斯称,“他(鲁尼)在全国范围内越来越受欢迎了。”

特里偶像是伍兹

与此同时,英国媒体还挖出了特里最近几个月来的言论予以嘲讽。《每日镜报》称,特里曾高谈阔论“诚实”对英国脚的重要性,现在回过头来看他的言论,简直是不知廉耻。

去年9月份,在接受《足球朋克》杂志的采访时,特里高谈阔论,“我们都必须要诚实,那是我想要的(沟通)方式。在英格兰阵容中,有很多好球员,他们彼此对对方坦诚相待,这正是我想要的方式。这不仅关乎我自己,因为我是队长,还关乎球队,我们都必须要坦诚。”他还大谈对家庭生活的向往:“最重要的是,能够跟我的家庭在一起——我的妻子和两个孩子,带着他们一起去公园。我喜欢周六晚上坐在家里,陪我妻子看电视,我同样喜欢跟朋友们玩‘只有傻瓜和马’的游戏,那实在是太有趣了。”而事实上《每日镜报》透露,在特里与妻子托尼在一起的前7年时间里,特里至少犯过8次错误。5年前,特里发誓再也不会欺骗她,可现在似乎没有人再相信特里。

有意思的是,特里在结束采访时,向该杂志记者明确表示,他最欣赏的体育明星是高尔夫巨星伍兹,而伍兹在去年

年底刚刚曝出偷腥丑闻。仅仅两个月后,特里也成了绯闻中心人物。

特里命运待定

日前,特里照常参加了训练,而卡佩罗比预定时间提前8小时回到了英国,他将在第一时间与自己的助手巴尔迪尼商谈。之后,特里将向卡佩罗摊牌,但他不想放弃队长袖标。英足总内部人士暗示,卡佩罗即将宣布自己的决定。一位英足总内部人员称:“他想面对面地看特里。”

“巴尔迪尼已经跟特里、布里奇和其他英国脚谈过话,了解他们对这件事情的看法。卡佩罗只想跟特里面对面地谈一谈,而不打算跟除当事人之外的其他国脚谈话。这个问题的最终决定不同于以往做出的任何决定,这次是包含两名球员在内,而他们都可能参加世界杯。有很多与以往不同的事情需要考虑,这让最终做出决定非常困难。”一位英格兰内部人士透露。而卡佩罗做出的终极决定,甚至有可能会影响特里的职业前景。堂文



特里没有资格再戴队长袖标

伍兹结束性瘾治疗

曾被测谎仪吓得睡不着觉

经历了一个多月的性瘾治疗,老虎伍兹要回家了。昨天有报道称,伍兹将于本周末离开松林诊所,而决定暂时不离婚的虎嫂艾琳也已抵达密西西比,在伍兹出院之后夫妇将展开二度蜜月。

据悉,伍兹出院之后会先和艾琳单独在一起待几天。“当老虎离开诊所的时候,他们夫妻希望远离公众,单独相处。”一位知情人表示。

此外,有报道称伍兹一开始根本没想到性瘾治疗还包括接受测谎仪的考问,当他知道自己要当着测谎仪讲述自己的放荡故事时,吓得睡不着觉。“他都吓傻了,紧张得坐立不安。”一位消息人士说,“他睡觉也不安稳。松林诊所甚至要给他开药,才能缓解他的压力。可是在诊所中,你必须说清楚。他们一个测试接着一个测试,直到你将全部真相吐露出来。经过那样的测试之后,病人知道自己无所遁形。”

小风

伍兹:体育品牌 No.1

据路透社报道,尽管老虎伍兹绯闻缠身,失去了许多赞助商,但《福布斯》杂志仍旧评选他为第一体育品牌,估价为8200万美元。《福布斯》杂志指出,老虎伍兹与耐克、EA电玩以及吉列的广告代言合同仍旧能够帮助他稳坐收入第一的交椅。

接下来的五名体育运动员分别是:贝克汉姆(2000万美元)、费德勒(1600万美元)、NASCAR车手小戴尔·恩哈特(1400万美元)以及NBA明星詹姆斯(1300万美元)、科比(1200万美元)。

小风

江苏福彩爱心敬长者 371万元公益金走进敬老院



人们一起还拿到江苏福彩公益金资助的一套羽绒内衣裤,“感受到了党的温暖、政府的关心”,殷世清老人如是说。2月3日,位于淮安市淮阴区的刘老庄乡敬老院里洋溢着节日的喜庆,居住在这里的近100位老年人收到了来自淮安市福彩中心的新年祝福以及包括大米、食用油、棉被、棉衣等价值4万元的生活必需品。此外,苏州市为“福彩东山敬老院”、“福彩爱晚晴敬老院”等敬老院的老人送去了大米和食用油、羽绒背心;常州市为7个敬老院送去了棉衣和床垫;南通市为老人们送去了彩电、空调和棉被;盐城市为20所敬老院安装了彩电、空调、健身器材,扬州市为20所敬老院送去的是空调和羽绒服,还有米和油……

江苏福彩副主任蒋卓平在接受记者采访时说:党的十七大报告指出“加

快推进以改善民生为重点的社会建设”,把解决民生问题放到了重要位置,省第十一次党代会也确立了“三有四保”的目标,要求兼顾不同群体的利益,让老年人、孤儿、残疾人等特殊群体同享江苏改革发展成果,让他们得到党和政府以及社会的关爱。

“江苏福彩进社区爱心敬老活动”已经连续实施了3年,今年,投入250万元省级公益金,继续用于改善敬老院老人们的的生活,加上各市相继配套投入的121万元公益金,今年全省共使用371万元公益金为老人们送去温暖。自2008年“江苏福彩进社区爱心敬老”活动实施以来,江苏福彩已投入省、市各级公益金近1000万元,资助超过200所敬老院,为敬老院添置生活设施,为老人们送去生活用品,得到了敬老院

老人人们的一致拥护,在社会上引起了强烈的反响。“江苏福彩进社区爱心敬老”活动是江苏福彩再创品牌公益事业的一项重要举措,将使福彩“扶老、助残、救孤、济困、赈灾”的宗旨得到进一步体现。

2009年,江苏省福利彩票发行中心取得了骄人的业绩,年销量创历史新高。全年实现销售47.84亿元,年增量创江苏福彩历史之最,全国排名居第四,全年筹集公益金15.44亿多元,全部用于了社会福利、社会救助、社会保障事业,改建、扩建、新建及资助各类社会福利和公益事业项目,常年开展助困“爱心献万家”、助学“11511工程”、助残“福康行”活动,为完善社会保障体系、扶助社会弱势群体、构建和谐社会做出了积极的贡献。福娃

彩市公告牌

1月“刮刮乐”中奖情况

中奖城市	玩法品种	中奖金额
无锡	节大欢喜2	300000元
南京	梁祝	300000元
苏州	淘宝商城	300000元
南通	淘宝商城	300000元
苏州	爱情密码	250000元
南京	水浒108将2	250000元
苏州	爱满人间	150000元
苏州	海宝风情	150000元
无锡	五福临门	150000元
苏州(2个)	缤纷世博	100000元
常州	奇妙世博	100000元
南京	奇妙世博2	100000元
常州	美梦成真	80000元
苏州(2个)	美梦成真	80000元
盐城	美梦成真	80000元
无锡	彩运天天有	50000元
徐州	彩运天天有	50000元
苏州(2个)	彩运天天有	50000元
南京(2个)	勇士闯关5	50000元
苏州(2个)	勇士闯关5	50000元
镇江	勇士闯关5	50000元
无锡	争分夺秒	50000元
苏州(2个)	争分夺秒	50000元
淮安	争分夺秒	50000元
扬州	争分夺秒	50000元
南京	发奖金	30000元
无锡	发奖金	30000元
徐州(2个)	发奖金	30000元
常州	发奖金	30000元
苏州(8个)	发奖金	30000元
连云港	发奖金	30000元
泰州	发奖金	30000元
南京	富贵有余2	30000元
无锡	富贵有余2	30000元
苏州(2个)	富贵有余2	30000元
苏州	星座	30000元
苏州	一刮一乐	30000元
扬州	欢天喜地	9998元

2010年江苏福彩“刮刮乐”共计产生头奖53个,其中30万元大奖4个,25万元以上6个,15万元以上9个,10万元以上13个,8万元以上17个,5万元以上31个,3万元以上52个。

苏彩

精彩好玩的中福在线“连环夺宝”游戏 江苏1月连中5个25万元大奖

1月31日南京高淳县淳溪镇栗园路中福在线大厅以1个25万元大奖的表现给1月份江苏中福在线中奖画上句号。至此,今年1月江苏中出头奖46注,其中有5个25万元的大奖。

连连摘得25万元大奖

1月14日,南京市牌楼巷中福在线大厅中得江苏第1个25万元大奖,中奖者周先生,自己经营一个小公司,14日这天正好出差前还有几个小时空当,周先生就来到家附近的牌楼巷销售厅打发一下时间。谁知原本只是要打发时间,没想到却把25万的头奖给中了。

同一天(14日),常州市城市花园中福在线大厅也摘得1个25万元大奖,中奖者福先生是中福在线的铁杆彩民,14日晚上7:00左右正在玩“连环

夺宝”,进入第二关时突然眼前大片黄色的猫眼石,他心里暗喜这次分数一定很高,没想到紧接着屏幕上全是紫色的,一看20个紫水晶。福先生跳了起来高声说:“这次终于中25万了。”

仅隔两天,也就是1月17日,常州市城市花园中福在线大厅再次夺得1个25万元大奖,中奖者是一位年轻的小伙子。他是在“连环夺宝”游戏第三关时连中了25个红宝石,当屏幕上出现“恭喜中大奖250000元”时,他说自己都傻了,半天才叫出了声音。

1月28日,盐城市亭湖人民中路

中福在线大厅一位彩民中得了“连环夺宝”累积奖,奖金25万元。中奖者汪先生是一位三十多岁的小老板,平日生意空闲的时候,常到中福

在线大厅投注一会儿。28日晚上,汪先生结束了一天的工作,准备再次到中福在线大厅释放一下一天紧张的压力,首先充值了200元,从20分开始进行投注,没打一会儿出现了很多红宝石,汪先生加大投注,把分数加到了200分,一会儿就出现了20个祖母绿,一举摘下全额25万元的全国累积奖池。

1月31日,南京高淳的栗园路销售厅的中奖彩民采用的是,每注20分,共5注进行投注,闯到第三关,屏幕上同时落下25个“红钻”,见到满屏的“红钻”,中奖彩民顿时惊呼起来:“我中了全国大奖,25万!”

精彩好玩的“连环夺宝”

“连环夺宝”是通过色彩亮丽的宝石图案下落的表现方式,根据

相同图案的组合情况获得一定奖励的一款趣味游戏。此款游戏只要0.1元就可以开玩,1元就有机会中得最高奖金25万元。每一关在游戏区域派发相应数量图案,若其中有过关图案,过关图案消失,剩余图案依次下移,在游戏区域空余位置补充图案。游戏区域中无过关图案时,若有符合游戏规则的相连图案,即可获得相应游戏点数,此时相连图案消失,剩余图案依次下移,在游戏区域空余位置补充图案,继续如上游戏过程,直至当前图案组合中无符合规则的相连图案。

“连环夺宝”另一吸引人的地方是它拥有一个全国累积奖池,

只要一次性投注1元,就可能获得累积奖,最高可达25万元。

苏福